
1 
Objedinjeni zaključci i odluke sa 04. sjednice Općinskog vijeća Općine Vidovec, 20.10.2025. 

 

             
 

REPUBLIKA HRVATSKA  

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA VIDOVEC 

Općinsko vijeće Općine Vidovec  

 

KLASA:  024-01/25-02/08 

URBROJ: 2186-10-01/1-25-04 

Vidovec, 20.10.2025.   

  

OBJEDINJENI ZAKLJUČCI I ODLUKE 

DONIJETI NA 04. SJEDNICI  

OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE VIDOVEC 

ODRŽANE DANA 20.10.2025. GODINE 

 

ZAKLJUČAK o prihvaćanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Vidovec  

za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2025. godine (4. i 6. razina sa Obrazloženjem) 

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine 

Vidovec za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2025. godine (4. i 6. razina sa 

Obrazloženjem). 

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Vidovec za razdoblje od 01. siječnja do 30. 

lipnja 2025. godine sa Obrazloženjem, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je 

djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik 

Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.   

 

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog 

plana Dječjeg vrtića Škrinjica 

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju 

Financijskog plana Dječjeg vrtića Škrinjica. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.   

 

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o uvođenju Riznice Općine Vidovec 

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o uvođenju Riznice Općine 

Vidovec. 

Odluka o uvođenju Riznice Općine Vidovec, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u 

čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik 

Varaždinske županije.  Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.   

 

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o 3. izmjenama Odluke o stipendijama 

Općine Vidovec 

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o 3. izmjenama Odluke o 

stipendijama Općine Vidovec. 

Odluka o 3. izmjenama Odluke o stipendijama Općine Vidovec, dostavlja se nadležnom tijelu 

državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u 

Službeni vjesnik Varaždinske županije.  Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.   
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ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete 

isporuke komunalne usluge obavljanja dimnjačarskih poslova 

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti 

na Opće uvjete isporuke komunalne usluge obavljanja dimnjačarskih poslova. 

Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne usluge obavljanja 

dimnjačarskih poslova, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći 

akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije.  Ovaj 

Zaključak stupa na snagu danom donošenja.   

 

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Zaključka o predlaganju kandidata za imenovanje suca 

porotnika Županijskog suda u Varaždinu 

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Zaključka o predlaganju kandidata za 

imenovanje suca porotnika Županijskog suda u Varaždinu kojim se predlaže Marijan Lisičak. 

Zaključak o predlaganju kandidata za imenovanje suca porotnika Županijskog suda u 

Varaždinu, dostavlja se Komisiji za izbor i imenovanja Županijske skupštine Varaždinske 

županije, a radi provedbe postupka. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.   

 

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o osnivanju Savjeta za zaštitu potrošača 

javnih usluga Općine Vidovec 

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta za zaštitu 

potrošača javnih usluga Općine Vidovec. 

Odluka o osnivanju Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga Općine Vidovec, dostavlja se 

nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora 

i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije.  Ovaj Zaključak stupa na snagu danom 

donošenja.   

 

ODLUKU o prihvaćanju zamolbe Elizabete Skočibušić,mag.archeol. za sufinanciranje troškova 

doktorskog studija  

Općinsko vijeće Općine Vidovec razmatralo je zamolbu Elizabete Skočibušić, mag.archeol., iz 

Vidovca, Trg svetog Vida 22, za sufinanciranje troškova doktorskog studija Arheologije te 

prihvatilo prijedlog općinskog načelnika da se odobri isplata u iznosu od 3.600,00 eura polovica 

od ukupne školarine studija koja iznosi 7.200,00 eura. 

Školarina za doktorski studij Arheologije u iznosu od 3.600,00 eura isplatiti će se na račun 

Sveučilišta u Zagrebu Filozovski fakultet iz Proračuna Općine Vidovec - Konto 329999 – Ostali 

nespomenuti rashodi poslovanja- Nagrade učenicima, studentima i ostalim mještanima za 

ostvareni uspjeh, kroz 3 godine, odnosno 1.200,00 eura godišnje po upisanom semestru, počevši 

od 2025. godine. 

Svi ostali uvjeti kao i način plaćanja, regulirati će se ugovorom između Općine Vidovec i 

Elizabete Skočibušić, mag.archeol. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.   

 

ODLUKU o isplati jednokratne naknade učiteljici Lei Lesar 

Na prijedlog općinskog načelnika, Općinsko vijeće Općine Vidovec suglasno je da se izvrši 

isplata jednokratne novčane naknade predsjednici Koordinacijskog odbora akcije „Gradovi i 

općine – prijatelji djece“ za Općinu Vidovec, učiteljici Lei Lesar iz Hrašćana, za pokrivanje 

dijela troškova putovanja u obavljanju dužnosti predsjednice Koordinacijskog odbora.  

Iznos naknade isplaćuje se u visini od 300,00 eura neto uvećano za doprinose na račun 

predsjednice Koordinacijskog odbora iz Proračuna Općine Vidovec za 2025. godinu. Ovaj 

Zaključak stupa na snagu danom donošenja.   
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Općinsko vijeće Općine Vidovec 

PREDSJEDNICA 

Ljubica Hosni 

 


